

ВОЛКОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ



Великая Отечественная война стала переломным моментом в России. Бесконечное мужество и отвага, проявленные русскими солдатами в этой войне, были отражены не только в исторических хрониках, но и в произведениях многих поэтов и писателей, вдохновленных великим подвигом своего народа.

Моего деда зовут Волков Александр Иванович. Он родился 20 декабря 1923 года в деревне Амальково Янтиковского района. Когда дедуле исполнилось 7 лет он пошел в школу и учился хорошо. С детства мечтал стать фельдшером, зная, что для этого нужно усердно учиться. Каждый год дедуля заканчивал отличником, это повлияло на его дальнейшую жизнь. Он поступил в Канашское медицинское училище, и казалось, что его мечта осуществилась.

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война с фашистской Германией. По приказу №0314 1941 года деда отправили на фронт фельдшером. С 1941 по 1944 годов служил на 2-ом Белорусском фронте. Эта профессия не лёгкая, а очень трудная и опасная. От деда до меня дошла одна история, которую рассказал дедуля моей маме. Мой дед, спасая раненого бойца, сам получил ранение в живот. После этого он не мог встать с постели долгое время. 28 января 1945 года по приказу №024 получил звание лейтенанта медицинской службы. В 1945 году участвовал в боях на Северо-Западном фронте в составе №182. Во время одного из боев был ранен в ногу. Снова попал в госпиталь.

2 сентября 1945 года была одержана победа над Фашистской Германией. Мой дедуля прослужил всю войну и был награждён

орденами и медалями:

- орден Красной Звезды;
- орден Красной Звезды;
- медаль "За взятие Кенигсберга" Награжден УК. Пр. Вер. Сов. СССР 09.06.45г.;
- медаль "За победу над Германией" Награжден УК. Пр. Вер. Сов. СССР 09.05.45г.;
- медаль "20 лет победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг." 07.05.65г.;
- медаль "50 лет Вооруженных сил СССР" 26.12.1967г.

Вернувшись с фронта, дедуля стал работать в деревне Амалыково Янтиковского района. Он лечил людей и был самым известным человеком всего Янтиковского района. Мой любимый дедуля был единственным образованным человеком в деревне.

В 1957 году родилась Волкова Нина Александровна. Вторым ребёнком был Волков Иван Александрович. Последним ребёнком стала моя мама Волкова Валентина Александровна.

Мой дед прожил всего 55 лет: два боевых ранения сделали свое дело. Я очень горжусь своим дедом и хочу быть похожим на него.

СЕМЕНОВ ДМИТРИЙ